



陳志華 | 美國「商業警告」的四個謬誤

編輯：韓進珞 責編：韓進珞



美國公布的「更新版香港商業警告」內容偏頗，無法客觀反映香港實際經營環境。資料圖片

文：陳志華

美國於2024年9月6日發布的「更新版香港商業警告」，無疑是一份充滿偏見和誤導性的文件。該文件試圖通過誇大不確定性和恐慌來影響企業對香港的經營信心。然而，這樣的評估不僅片面且缺乏事實支持，嚴重低估了香港作為全球商業樞紐的堅實地位和獨特優勢。

首先，對法律風險的過度渲染完全是誤導性。美國商務諮詢中提及的《香港國安法》和《維護國家安全條例》被描繪成對外資企業的「巨大威脅」，然而這種論調無視香港堅如磐石的法律制度。香港長期以來是普通法系統的典範，為營商環境提供了強有力的法律保障。那些聲稱法律變化會導致企業被「肆意打壓」的言論，根本就是危言聳聽，毫無根據。引用美國商會會長的話，他指出《香港國安法》並未影響商業法律，並肯定不會建議企業從香港市場撤出。（第24頁，https://www.hkeconomy.gov.hk/tc/pdf/Business_report_c_2021.pdf）

其次，對香港自治權減少的指控完全偏離事實，無法反映香港經濟的真實狀況。儘管政治環境的變化帶來了某些不確定性，但香港依然位居全球最具競爭力的經濟體之一。那些對香港經濟前景持悲觀看法的人，無非是看不到香港的長遠潛力和市場適應力。特區政府的政策靈活性和市場開放程度，持續吸引全球企業和投資者。

文件中對數據私隱和監控風險的擔憂被無限放大，毫無事實根據。政府建議制定《保障關鍵基礎設施（電腦系統）條例》，香港的數據保護法律不僅符合國際標準，而且並非香港獨有，不會監控個人資料。**香港私隱專員公署持續更新指引，以保障企業和個人的數據安全。那些聲稱香港會無故監控外資企業數據的說法，完全是缺乏事實依據的惡意揣測。**香港以其高度的透明度和法治環境聞名，這與所謂的「數據恐慌」完全背道而馳。

再者，**美國在文件中對國際制裁和金融風險的描述，無疑是雙重標準。**美國自身在全球經濟中頻繁使用制裁作為政治工具，如今卻對香港進行毫無根據的指責，這種雙重標準令人無法接受。香港作為國際金融中心，其成熟的金融體系和法律框架足以應對任何國際挑戰。**香港金融相關監管機構定期發布指引，協助企業遵循國際合規要求，這些措施增強了市場對香港金融穩定性的信心。**

總結而言，美國這份「商業警告」只是一份政治性宣傳文件，其內容充滿偏見，無法客觀反映香港的實際經營環境。企業應該依據事實和數據來制定其商業策略，而不是被這種充滿偏見的文件所誤導。

精選



韓成科
美國抹黑



馮煒光 |
自食其果



顧長風 |
「熊貓經」



來論 | 圓
焦學術優



解局 | 中
共突出

香港的經濟實力、法律保障和市場開放程度將繼續成為其吸引全球投資的基石。那些試圖透過誇大風險來削弱香港經濟地位的行為，終將被香港的持續成功所駁回。

作者為香港證券及期貨專業總會會長

本文為作者觀點，不代表本媒體立場

與其在网上自說自話

“不如一齊圍爐傾吓計”

WARM TALKING

點擊此圖

訂閱圍爐Warm Talking Youtube頻道

- #美國國務院
- #陳志華
- #更新版香港商業警告
- #香港營商環境
- #數據私隱



評論



寫下您的評論...

評論

編輯推薦



曾裕城 | 提升金融市場競爭力 須從制度及科技入手

議事堂 | 2天前



劉業強 | 強化運動人才庫 提升香港體運發展

議事堂 | 2天前



環球探射 | 中國企業引領世界新

議事堂 | 3天前



田飛龍 | 港版阻斷法的規範與局限

議事堂 | 3天前



韓成科 | 平息風波維護港大「金漆招牌」 調研小組方案彰顯三大意義

議事堂 | 4天前



馮焯光 | 港大事件圓滿落幕 齊發

議事堂 | 4天前

- 橙TV 專訪
- 資訊 港聞
- 評論 議事堂
- 財經 財經專欄
- 文化 文化本事
- 生活 發緊夢
- 親SON教 名人專訪
- 美人計 煲劇誌
- 公仔紙 文地貓
- HK E THE REA

視頻專題	國際	有話直說	產經	書人書事	Mycookey	教養妙法	天下無雙 李專	腔叔	STAND I
動畫圖解	兩岸	圍爐	地產	專欄作家	診所橙事	好書推薦	靈氣碧仁	YO! s 生活漫畫式	STAR TA
直播	區間	投投是道	搵錢呢啲嘢	樓上戲院	曼慢活	升學導航	亞熱帶中年	老少女改運大法	MISSION

社區

社區我有SAY

區區無小事

區內熱話

社區生活

[關於我們](#) [招聘信息](#) [聯絡我們](#) [版權聲明](#) [廣告服務](#) [友情鏈接](#)